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Обращаю ваше внимание что, начиная с 19 апреля 2020 года Закон Украины
от  20.09.2019  №128-ІХ  требует  указания  для  всех  подакцизных  товаров  в
фискальных чеках кода товарной подкатегории УКТ ВЭД.

По  нормам  Налогового  кодекса  (далее  -  НКУ),
подакцизные товары (продукция) - товары по кодам согласно
УКТ  ВЭД,  на  которые  НКУ  установлены  ставки  акцизного
налога.  Ставки  акцизного  налога  и  коды товара (продукции)
согласно  УКТ  ВЭД  приведены  в  ст.  215  НКУ.
(h  ttps://i.factor.ua/law-23/section-101/article-16808/  )

Так, к подакцизным товарам относятся:
- спирт этиловый и другие спиртовые дистилляты, алкогольные напитки, пиво

(кроме кваса «живого» брожения)
- табачные изделия, табак и промышленные заменители табака;
- горючее;
- автомобили легковые, кузова к ним, прицепы и полуприцепы, мотоциклы,

транспортные  средства,  предназначенные  для  перевозки  10  человек  и  более,
транспортные средства для перевозки грузов;

- электрическая энергия.
В случае,  если расчеты за эти товары будут проводиться наличными или с

помощью платежных карточек, требует применения РРО, то таким РРО необходимо
применить  режим  предварительного  программирования  наименования  таких
товаров и их кодов согласно УКТ ВЭД.

Т.е.  с  19 апреля 2020 года в фискальном кассовом чеке на товары (услуги)
наименование акцизного товара теперь должно выглядеть вот так (схема):

Код товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД # Назва товару (послуги)

Пример для РРО у которых максимальная длина наименования товара 32
символа - Водка Хортица Срібна 0,5

2208601100#Вдк.Хортица Срібн 0,5

В случае не соблюдения режима предварительного программирования кодов
товаров в РРО штраф будет составлять 5100 грн за каждый не напечатанный
(напечатанный с нарушением требований Закона) в фискальном чеке код УКТ ЗЕД.

РРО  не  печатающие  в  фискальном  чеке  разделительный  знак  # подлежат
замене.

Печать кода УКТ ЗЕД строкой комментария не разрешается.
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